

## Прогноз на 2024 астрологический год

(с 21 марта 2024 по 20 марта 2025)

Под влиянием планеты года – Солнца – многое могло бы встать в следующем году на свои места, если бы не находящийся рядом Нептун – планета ошибок и заблуждений. Кроме Солнца, большое влияние в гороскопах стран на следующий год имеет также Уран. В астрологии эта планета считается покровителем России, поэтому, в порядке эксперимента, я решил посмотреть, что получится, если при составлении прогнозов рассматривать Уран именно как Россию. Соответствующие разделы идут ниже под заголовками «Уран как Россия», а альтернативные интерпретации – под заголовками «Уран – не Россия».

**Соединенные Штаты.** Солнце в гороскопе США на следующий год определенно символизирует верховную (президентскую) власть и находится ... в V доме развлечений и отдыха. Что это значит: президент будет недееспособен, упадет в детство? И я не вижу, чтобы ситуация в этом отношении как-то кардинально поменялась после выборов, если они вообще состоятся.

В третьем доме, по которому проходит, в том числе, миграция населения, в гороскопе США стоит Плутон, находящийся в оппозиции с Луной. Плутон здесь не может не настораживать, так как он обычно говорит о взрывном характере развития событий, в данном случае – миграции, а его оппозицию с Луной можно трактовать как жесткое противостояние иммигрантов и коренного населения, что выльется в бурные политические баталии (Луна в IX доме). Добавим, что на политической сцене может появиться много новых лиц, что называется, выходцев «из народа».

*Уран как Россия.* Россия – сильный, опасный и хорошо вооруженный враг, который непременно должен быть побежден. Как тут не вспомнить сакраментальное «Карфаген должен быть разрушен»!

*Уран – не Россия.* Очередной раз американцы будут кого-то бомбить (надеюсь, что все-таки не Россию). Но может и ответка прилететь (Марс на куспиде IV дома). Еще один вариант – это масштабное стихийное бедствие (склоняюсь к землетрясению) или бедствия, но этот вариант мне кажется все же маловероятным, поскольку VIII дом кризисов и катастроф выглядит для Штатов вполне благополучным.

Замечу, однако, что до следующего астрологического года еще почти три месяца, и за этот срок вполне может исполниться мое предыдущее предсказание относительно тяжелого финансового кризиса в США, да и во всем мире (см. прогноз на 2023-2024 год). В этом случае новый астрологический год начнется с таким вот наследием.

**Евросоюз.** Луна в VII доме врагов – элемент гражданской войны. Народные протесты, вероятно, будут очень велики. Для их обуздания будут применяться поправки. Получаться это у власть предержащих может неплохо, так как сектор доходов Евросоюза смотрится достаточно позитивно, хотя есть в нем и негативный фактор – Нептун, который может указывать на ошибки в финансовом регулировании.

*Уран как Россия.* Россия – могильщик Евросоюза. Ни больше, ни меньше.

*Уран – не Россия.* Вероятны какие-то изменения территории Евросоюза. Точнее сказать не могу: может быть как добавление какой-то территории, так и убавление и распад. Но на последствия военных действий с внешним врагом это вроде бы не похоже.

**Россия.** Насыщенность планетами I дома говорит о больших возможностях, которые откроются перед нашей страной в следующем году, хотя Нептун здесь указывает на некоторую двусмысленность происходящего. Очень важные события могут быть

связаны с банковской сферой, денежно-кредитной политикой, государственными денежными резервами и теневым денежным обращением. Опасаюсь, что часть банков и других частных компаний может оказаться под контролем теневых структур, но более вероятно, наоборот, что наши правоохранительные органы и спецслужбы возьмут под контроль какие-то важные теневые денежные потоки. В последнем случае результаты не замедлят сказаться на росте наполняемости бюджета и притоке валюты в страну. Исходя из этого, можно ожидать укрепления курса рубля. Будет идти скрытая борьба за средства, замороженные за рубежом. Может быть объявлено о каких-то изменениях в экономической политике. Экономические успехи страны станут очевидны для всех, даже для наших врагов. *Уран как символ России* говорит об устремленности страны в будущее.

Очень серьезной может быть эпидемиологическая обстановка. Есть угроза катастрофического развития опасной эпидемии.

Относительно событий на украинском фронте ничего конкретного сказать не могу, пусть этими прогнозами лучше занимаются военные эксперты. Вполне возможно, что основной акцент сместится с военных действий в сторону переговоров, которые в конечном счете определяют будущую конфигурацию страны. И да, чем ближе будет конец следующего астрологического года, тем очевиднее будет приближение нашей победы в противостоянии с Западом.

**Ближний Восток.** Развитие событий в этом регионе во многом будут определять активные действия самих государств, которые в нем находятся, а они, по-видимому, будут пытаться выяснять свои отношения с помощью силы, причем, скорее не в открытую, а тайно.

*Уран как Россия.* Россия имеет некоторые финансовые рычаги влияния и участвует в тайных операциях по воздействию на перспективы развития ситуации в регионе.

*Уран – не Россия.* Неустойчивость финансовых систем государств, пересмотр планов их развития.

К сожалению, мой метод не позволяет давать подробные прогнозы для каждого из государств региона. Отмечу только, что для **Турции** гороскоп смотрится немного лучше, чем для соседних стран; вероятны значительные изменения ее имиджа. И мне кажется, что разбитая бомбами **Газа** может быть источником эпидемий, которые расползутся по всей Евразии.

**Иран.** Двенадцатый дом в гороскопе этого государства чрезвычайно наполнен планетами, в том числе самыми скверными (Марс и Сатурн). Даю две трактовки, которые, в принципе, могут реализоваться одновременно. 1) Действия иранского руководства в предстоящем году будут чрезвычайно скрытными, а силовых структур – чрезвычайно активными. 2) Рост заболеваемости в стране самыми разными болезнями, включая венерические, в том числе СПИД (Сатурн в соединении с Венерой). Одной из причин может быть ошибочная политика в сфере здравоохранения. Возможны также ошибки в руководстве промышленным производством.

Простому народу предлагается расслабиться и отдыхать. Посмотрим, устроит ли его такая роль, или произойдет взрыв народного недовольства, который может снести Исламский консультативный совет (иранский парламент).

*Уран как Россия.* Россия – необыкновенное государство, от которого зависит финансовое благополучие Ирана.

*Уран – не Россия.* Предстоят серьезные изменения в структуре денежных поступлений в государственную казну. Скорее всего, доходы государства значительно вырастут, однако это в большой степени будет зависеть от успехов действий силовых структур в борьбе с теневой экономикой. И я бы сказал, что Уран вместе с Плутоном создают в случае Ирана ситуацию, близкую к революционной.

**Индия.** Год будет отмечен сложными политическими процессами. Проявится обостренное чувство национальной гордости и желание отстаивать свою территорию с оружием в руках. Вероятно, будет принят новый пакет программ по развитию реального сектора экономики, составной частью в который войдут программы перевооружения и модернизации армии и силовых структур. Складывается такое впечатление, что страна начнет готовиться к войне.

Правительство может оказаться под давлением труднопреодолимых обстоятельств. На первый план могут выйти какие-то проблемы финансовой системы. Также из-за неких потенциальных опасностей может произойти перемещение больших масс населения, но этот процесс будет, скорее всего, управляемым: люди получат жилье на новом месте.

*Уран как Россия.* Очень хорошее взаимопонимание между странами, тесные партнерские отношения на всех уровнях руководства.

*Уран – не Россия.* Поменяется внешнеполитический имидж Индии.

Для **Пакистана** во многом справедливо то же, что написано для Индии. Президент Пакистана может оказаться под сильным давлением исламских кругов, вплоть до угрозы его отстранения и ареста. Данная угроза, впрочем, скорее всего так и останется только угрозой и не дойдет до реального исполнения.

**Китай.** Перед руководством страны будет стоять непростая дилемма: направить ли доходы государства на рост благосостояния населения или на увеличение государственных резервов. Судя по всему, предпочтение будет отдано росту благосостояния. Даже больше того: возможно, уже имеющиеся резервы будут частично истрачены на те же цели. Действия органов власти могут быть не лишены ошибок, однако четкая организация работы госаппарата позволит свести их к минимуму. Будет широко практиковаться открытое публичное обсуждение принимаемых решений. Рост промышленного производства будет во многом определяться денежно-кредитной политикой и идеологическими установками.

*Уран как Россия.* Россия – важный партнер и союзник. Она оказывает большое влияние на политическую и идеологическую жизнь Китая, функционирование его финансовой системы, а также помогает в борьбе с внешним врагом. Год вполне подходит для укрепления финансового взаимодействия двух стран.

*Уран – не Россия.* В данном случае Уран определяет широкий круг государственных вопросов, которые могут быть вынесены на обсуждение Всекитайского Собрания народных представителей.

**Северная Корея.** Как и в случае Китая, основной задачей является повышение благосостояния населения, однако ситуация выглядит хуже и больше похожа на кризис, нежели на поступательное развитие, в том числе и из-за возможных ошибок руководства. Некоторые политические и идеологические вопросы могут быть вынесены на широкое обсуждение.

*Уран как Россия.* Россия может влиять на видение Северной Кореей своего будущего, а также на устойчивость ее финансовой системы.

*Уран – не Россия.* Изменения в представительных органах власти.

С некоторыми оговорками все написанное для Северной Кореи может быть применимо также и для **Южной Кореи.**